



# Obnovljena afera o Hitnoj pomoći Krivična prijava protiv lekara „trgovaca smrti“

**B. VUKOVIĆ - S. PALIĆ**

Milomir Tufegdžić i Zoran Milošević, dvojica lekara beogradske Hitne pomoći koje je 2006. prozvao kasnije smenjeni direktor Borko Josifovski, opet su u žiži javnosti. Zbog sumnje da su saradivali s privatnim pogrebnicima i iz tog posla izvlačili finansijsku korist, juče je krivične prijave protiv ovih lekara, nazvanih „trgovcima smrti“, podnela Agencija za borbu protiv korupcije.

- Krivična prijava podneta je zbog sumnje da su od januara do avgusta 2006. u dogovoru s dispečerima, prvenstveno dobijali pozive gde je bilo reči o umirućim pacijentima ili gde je smrtni ishod bio gotovo izvestan. Pritom se nije vodilo računa gde se navedeni lekari nalaze u odnosu na potencijalnog pacijenta i da li je u tom trenutku bilo bližih slobodnih ekipa. Sumnja se, takođe, da su, nakon što su konstatovali smrt, navedeni lekari preporučivali privatne pogrebne s kojim su bili u poslovnim odnosima radi sahrane pokojnika - stoji u saopštenju Agencije.

Afera je otvorena 2006. Tadašnji direktor Hitne pomoći dr Borko Josifovski optužio je ova dva lekara da su primala procenat od pogrebnih preduzeća za dojavu o smrti pacijenata i da zbog toga nisu primenjivali reanimaciju na teško bolesnim pacijentima.

Josifovski je tada rekao da bi „49 ljudi možda i dalje bilo u životu da je neko od pomenuta dva lekara pokušao da im spase život“. Dvojica lekara tada su oštro

Agencija za borbu protiv korupcije sumnjiči lekare za saradnju sa pogrebnicima



demantovala tvrdnje Josifovskog, a ministar zdravlja Tomica Milosavljević najavio je veliku istragu.

Da li je istraga bila mala ili velika, ostalo je nejasno. Objavljeno je da su kontrolori Ministarstva zdravlja „utvrdili neodstatke u

dokumentacije“. Jedan od njih je kasnije unapređen.

Nenad Ivančević, sadašnji direktor Hitne pomoći, kaže za „Blic“ da još ne zna da li su protiv lekara, koji i dalje rade u Gradskom zavodu za hitnu pomoć, podnete prijave.

- Koliko ja znam, oni su procesuirani i oslobođeni krivice pre nekoliko godina. Doktor Tufegdžić radi u ambulanti, a doktor Milošević je i dalje na terenu. Obojica rade i ja nemam nikakvu primedbu na njih. Oni su profesionalci i svoj posao odlično obavljaju. Nikakvo obaveštenje o novim prijavama nemam i, kada to dođe u našu pravnu službu, mi ćemo postupiti dalje po pravilniku - kaže Ivančević.

„Blic“ je, podsetimo, pre tri dana već pisao da ekipe Hitne pomoći ponovo protivzakonito saraduju s privatnim pogrebnicima tako što porodicama umrlih daju vizitkarte sa telefonima predstavljajući ih kao mrtvozornike.

## Poslednji slučaj

Nakon što je ekipa Hitne pomoći konstatovala 30. oktobra smrt pacijenta u stanu na Bulevaru vojvode Mišića, jedan od lekara dao je broj telefona porodici i rekao da pozovu mrtvozornika. To je, međutim, bio broj pogrebnog preduzeća „Kalm“, čiji je agent odmah došao u stan s prospektom i, na zaprepašćenje porodice, počeo da nudi kovčege i umrlice.

stručnom radu dr Tufegdžića i dr Miloševića“. Direktor Josifovski smenjen je odmah nakon konferencije za medije gde je obelodanjena afera, a novi direktor Branišlav Lazić kaznio je dvojicu lekara umanjenjem plate od 10 odsto „zbog loše vođene